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ESTE KIT INCLUYE:
- Taza blanca sublimada (9.6 x 8.1 cm) de 11 oz a full color. Grado AA.
- Tarjeta A6 personalizada de couché de 250 gr a full color ambos lados.
- Caja individual kraft sin logo con ventana para taza de 11 oz.

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

12  S/. 24.00 + I.G.V.

25 S/. 17.89 + I.G.V.

50 S/. 16.15 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #1

Minis: Taza

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- Taza blanca sublimada (9.6 x 8.1 cm) de 11 oz a full color. Grado AA.
- Tarjeta A6 personalizada de couché de 250 gr a full color ambos lados.
- Caja impresa a 1 color a 1 lado en tapa (20 x 20 x 10 cm) con viruta interna.
- Chocolate M&M en bolsa de 45 gramos. 

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

12 S/. 38.00 + I.G.V.

25  S/. 27.46 + I.G.V.

50  S/. 24.38 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #2

Minis: Taza
y dulces

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebraruna ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. Te acompañamos en los mejores momentos,¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- Chocolate M&M en bolsa de 45 gramos. 
- Chocolate Snickers Bar Chocolate x 53.7 gr.
- Chocolate Vizzio en bolsa x 19.2 gr. 
- Chocolate Sublime clásico x 26 gr. 
- Chocolate Triángulo Donofrio x 30 gr. 
- Waffer Costa Tuyo x 22 gr. 
- Tarjeta A6 personalizada de couché de 250 gr a full color ambos lados.
- Caja impresa a 1 color a 1 lado en tapa (20 x 20 x 10 cm) con viruta interna.

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

12  S/. 38.72 + I.G.V.

25  S/. 29.60 + I.G.V.

50  S/. 26.57 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #3

Minis: 
Dulces

Es momento de sorprender a tus colaboradores y clientes con un detalle muy especial.
Elige el kit perfecto para celebraruna ocasión importante como una festividad, su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- Vino Tabernero Fina Reserva x 375 ml Gran tinto Malbec/Merlot.
- Copa de cristal Ricadonna sin logo Stile Italiano Dal 1921.
- Tarjeta A6 personalizada de couché de 250 gr a full color ambos lados.
- Caja impresa a 1 color a 1 lado en tapa (20 x 20 x 10 cm) con viruta interna.

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

12 S/. 38.17 + I.G.V.

25  S/. 29.87 + I.G.V.

50  S/. 26.84 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #4

Minis: 
Brindis

Es momento de sorprender a tus colaboradores y clientes con un detalle muy especial.
Elige el kit perfecto para celebraruna ocasión importante como una festividad, su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- Vino Santiago Queirolo x 750 ml. Cosecha 125.
- Tarjeta A6 personalizada de couché de 250 gr a full color ambos lados.
- Caja para vino impresa a 1 color a 1 lado en tapa (35 x 9 x 9 cm) con viruta interna.

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

12  S/. 36.70 + I.G.V.

25  S/. 28.40 + I.G.V.

50  S/. 25.69 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #5

Minis: 
Vino

Es momento de sorprender a tus colaboradores 

y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar

una ocasión importante como una festividad, 

su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,

¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 2 Cervezas Cusqueñas Dorada - 310 ml 
- Destapador de bambú y metal (6.5 x 1.5 cm) sin logo con imantado
- Tarjeta A6 personalizada de couché de 250 gr a full color ambos lados.
- Caja impresa a 1 color a 1 lado en tapa (20 x 20 x 10 cm) con viruta interna.

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

12 S/. 38.23 + I.G.V.

25  S/. 29.94 + I.G.V.

50  S/. 26.91 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #6

Minis: 
Cervecero

Es momento de sorprender a tus colaboradores y clientes con un detalle muy especial.
Elige el kit perfecto para celebraruna ocasión importante como una festividad, su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 + 1 porta post it (7.5 x 7 cm) 
- 1 libreta ecológica con 50 hojas 
- 1 lapicero ecológico (9 x 14 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 50.63 + I.G.V.

50 S/. 36.37 + I.G.V.

100 S/. 27.63 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #7

ECO I

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 porta celular plástico (5 x 5.7 cm)
- 1 notebook A5

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 54.60 + I.G.V.

50 S/. 40.06 + I.G.V.

100 S/. 31.15 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #8

OFICINA I

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 tarjeta A5 
- 1 shaker con batidor 600 ml (19 x 8.5 cm) 
- 1 toalla de poliéster en tubo (16 x 6.5 cm) 
- 1 bolsimochila de non woven (40 x 30.5 cm).

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 55.42 + I.G.V.

50 S/. 45.80 + I.G.V.

100 S/. 37.61 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #9

DEPORTE I

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 notebook A5
- 1 porta post it

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 58.05 + I.G.V.

50 S/. 43.68 + I.G.V.

100 S/. 37.26 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #10

OFICINA II

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 mug de fibra de trigo 400 ml (19 x 6 cm) 
- 1 libreta ecológica (13 x 18 cm) con 60 hojas 
- 1 lapicero ecológico.

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 61.99 + I.G.V.

50 S/. 46.90 + I.G.V.

100 S/. 37.92 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #11

ECO II

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 lata de Pringles original de 124 gr 
- 1 gaseosa en lata 330 ml (Marca a elegir) 
- 1 jarro mug 500 ml (13 x 7.5 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 62.23 + I.G.V.

50 S/. 50.47 + I.G.V.

100 S/. 41.99 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #12

FIESTA

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 bolsa de tocuyo (30 x 30 x 10 cm)
- 1 tarjeta A5 
- 1 lapicero ecológico de fibra de trigo 
- 1 cuaderno ecológico de linner A5 con 80 hojas

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 62.32 + I.G.V.

50 S/. 48.68 + I.G.V.

100 S/. 36.33 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #13

OFICINA III

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 + 1 posavaso con abridor (8.1 x 8.1 cm) 
- 1 jarro mug con gel 400 ml (15 x 9 cm) 
- 1 cerveza en lata Corona 355 ml

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 64.82 + I.G.V.

50 S/. 49.53 + I.G.V.

100 S/. 38.63 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #14

PLAYA

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 almohadilla de cuello (38 x 26.5 cm) 
- 1 Smirnoff Lata de 350 ml Ice Green Apple 
- 1 caja de bombones Ferrero Rocher x 4 unidades

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 67.24 + I.G.V.

50 S/. 54.39 + I.G.V.

100 S/. 46.01 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #15

RELAX I

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (35 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 planner ecológico (31 x 17.5 cm) 
- 1 portacelular

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 72.47 + I.G.V.

50 S/. 47.67 + I.G.V.

100 S/. 36.19 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #16

HOME 
OFFICE

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 bolsimochila de non woven (40 x 30.5 cm) 
- 1 tarjeta A5 
- 1 estuche de 3 adaptadores (6.2 x 6 cm) 
- 1 balanza digital (14 x 2.3 x 3 cm) 
- 1 almohadilla de cuello (38 x 26.5 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 76.69 + I.G.V.

50 S/. 63.81 + I.G.V.

100 S/. 53.02 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #17

VACACIONES



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 shaker con batidor 600 ml (19 x 8.5 cm) 
- 1 toalla de poliéster en tubo (16 x 6.5 cm) 
- 1 bolsimochila de non woven (40 x 30.5 cm) 
- 1 tarjetero de silicona (8.6 x 5.7 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 79.78 + I.G.V.

50 S/. 60.30 + I.G.V.

100 S/. 47.41 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #18

DEPORTE II

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 almohadilla de cuello (38 x 26.5 cm) 
- 1 Smirnoff Lata de 350 ml Ice Green Apple 
- 1 caja de bombones Ferrero Rocher x 4 unidades 
- 1 set de manicure (10 x 2 x 5 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 81.61 + I.G.V.

50 S/. 63.12 + I.G.V.

100 S/. 52.51 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #19

RELAX II

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 jarro mug 450 ml (18.5 x 6.3 cm) 
- 1 notebook A5 
- 1 porta post it (7.5 x 7 cm) 
- 1 lapicero metálico (13.5 x 1.1 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 90.66 + I.G.V.

50 S/. 70.43 + I.G.V.

100 S/. 62.57 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #20

OFICINA IV

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 bolsa de tocuyo (30 x 30 x 10 cm) 
- 1 tarjeta A5 
- 1 lapicero ecológico de fibra de trigo 
- 1 resaltador ecológico de fibra de trigo 
- 1 cubo ecológico (9 x 9 x 9 cm) 
- 1 cuaderno ecológico de linner A5 con 80 hojas

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 91.09 + I.G.V.

50 S/. 71.45 + I.G.V.

100 S/. 55.18 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #21

ECO III

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 tomatodo metálico 560 ml (19.2 x 7.2 cm) 
- 1 set herramientero con linterna

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 94.44 + I.G.V.

50 S/. 77.26 + I.G.V.

100 S/. 66.11 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #22

TODO 
TERRENO

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 mug de cerámica con corcho 350 ml (11 x 7 x 8.7 cm) 
- 1 porta celular plástico (5 x 5.7 cm) 
- 1 lapicero metálico (13.5 x 1.1 cm) 
- 1 notebook A5

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 98.05 + I.G.V.

50 S/. 78.05 + I.G.V.

100 S/. 64.10 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #23

EJECUTIVO

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (35 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 planner ecológico (31 x 17.5 cm) 
- 1 portacelular 
- 1 mug de cerámica con corcho 350 ml (11 x 7 x 8.7 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 102.12 + I.G.V.

50 S/. 73.97 + I.G.V.

100 S/. 58.77 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #24

PLANNER

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 estuche de 3 adaptadores (6.2 x 6 cm) 
- 1 balanza digital (14 x 2.3 x 3 cm) 
- 1 cuaderno RPET A5 con soporte para celular 
- 1 almohadilla de cuello (38 x 26.5 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 104.35 + I.G.V.

50 S/. 85.20 + I.G.V.

100 S/. 68.04 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #25

VIAJERO

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 tomatodo metálico 560 ml (19.2 x 7.2 cm) 
- 1 llavero metálico multifunción (9.5 x 2.5 cm) 
- 1 set herramientero con linterna

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 108.08 + I.G.V.

50 S/. 86.58 + I.G.V.

100 S/. 75.08 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #26

MULTIFUNCIÓN

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 posavaso con abridor (8.1 x 8.1 cm) 
- 1 jarro mug con gel 400 ml (15 x 9 cm) 
- 1 parlante bluetooth (5 x 5.5 cm) 
- 1 cerveza en lata Corona 355 ml

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 112.50 + I.G.V.

50 S/. 89.04 + I.G.V.

100 S/. 77.24 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #27

CON CALMA

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 vino tinto Intipalka varietal Malbec 375 ml 
- 1 set de vino de biocuero (14.8 x 4.5 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 115.89 + I.G.V.

50 S/. 104.36 + I.G.V.

100 S/. 92.46 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #28

ANIVERSARIO

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 lata de Pringles original de 124 gr 
- 1 gaseosa en lata 330 ml (Marca a elegir) 
- 1 audífonos inalámbricos i9S-TWS 5.0 (5.5 x 4.3 x 1.8 cm) 
- 1 jarro mug 500 ml (13 x 7.5 cm)

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 126.34 + I.G.V.

50 S/. 97.60 + I.G.V.

100 S/. 86.52 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #29

MÚSICA

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- 1 caja de cartón microcorrugado (30 x 30 x 10 cm) con viruta 
- 1 tarjeta A5 
- 1 vino tinto Intipalka varietal Malbec 375 ml 
- 1 set de vino de biocuero (14.8 x 4.5 cm) 
- 1 frasco de frutos secos Why Nut 250 gr

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 129.17 + I.G.V.

50 S/. 117.64 + I.G.V.

100 S/. 105.61 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #30

CELEBRACIÓN

Es momento de sorprender a tus colaboradores 
y clientes con un detalle muy especial.

Elige el kit perfecto para celebrar
una ocasión importante como una festividad, 
su aniversario o la bienvenidad a tu empresa. 

Te acompañamos en los mejores momentos,
¡Celebremos juntos!



ESTE KIT INCLUYE:
- Set de vino corporativo con caja de bambú con accesorios de acero inoxidable (36 X 11 
cm). Incluye: anillo de goteo, vertedor de vino, tapón de vino y sacacorchos 
- Vino Intipalka 750 ml Malbec - Tanat - Shira de 750 ml

CANTIDAD PRECIO UNITARIO

25 S/. 92.16 + I.G.V.

50 S/. 84.38 + I.G.V.

100 S/. 79.61 + I.G.V.*Consulta por los colores de los productos en stock.
*Todos los productos incluyen impresión de 1 logo a 1 color a 1 lado.

KIT #31

BRINDIS




